

Политех в пятёрке лидеров по металлургии рейтинга URAP

СПбПУ укрепил свои позиции в международном рейтинге Ranking by Academic Performance (URAP), войдя в 9 предметных областей. Наибольший прогресс достигнут в физике и металлургии: Политех улучшил мировые показатели на 10 и 47 позиций соответственно, войдя в топ-5 по металлургии среди российских вузов. Также университет вошел в десятку лучших в России по материаловедению, поднявшись на две ступени.



*University Ranking by
Academic Performance*

В Политехе сильнейшая школа по металлургии и материаловедению, что подтверждается высокими результатами в национальных и международных рейтингах. В нашем университете мы сохраняем традиции старой научной школы, сочетая их с современными технологиями и возможностями. Наши учёные и студенты имеют доступ к передовому оборудованию, участвуют в совместных проектах с ведущими научными группами и индустриальными партнёрами. Выпускники Политеха востребованы на крупнейших металлургических предприятиях страны, внося весомый вклад в развитие отрасли и технологическое лидерство страны. Мы постоянно обновляем образовательные программы, обеспечивая подготовку специалистов, отвечающую самым актуальным запросам промышленности, — комментирует

ректор СПбПУ Андрей Рудской.

Методология рейтинга URAP полностью основана на академической продуктивности, в основе которой лежит публикационная активность университета. Среди показателей оценки используются качество и количество публикаций, цитируемость, эффективность международного исследовательского сотрудничества.

Научные группы, преподаватели и студенты СПбПУ регулярно публикуют результаты своей работы в передовых научных журналах, потому что оценка академического превосходства позволяет продемонстрировать уровень научного и образовательного потенциала университета. Несмотря на сложности, с которыми сталкиваются российские университеты в части публикационной активности, мы в СПбПУ стараемся поддерживать наших работников в стремлении реализовать свой научный потенциал, а также оказываем поддержку учёным из других университетов, предоставляя возможность публикации в периодических научных изданиях нашего университета, — отметила проректор по кадровой политике Мария Врублевская.

Напомним, что позиции университета в рейтинге *Ranking by Academic Performance*, в том числе учитываются для ранжирования университетов в рейтинге [Глобальный агрегированный рейтинг](#), по результатам которого Политех входит в топ-3 % лучших университетов мира.

Подробнее ознакомиться с результатами рейтинга можно [по ссылке](#).

Дата публикации: 2025.08.01

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям